

Пресс-релиз

24.04.2023г.

Стартовал Региональный чемпионат «Абилимпикс» - 2023 во Владимирской области

Во Владимире стартовал региональный чемпионат «Абилимпикс» президентской платформы «Россия – страна возможностей».

Основной площадкой соревнований станет ГБПОУ ВО «Владимирский экономико – технологический колледж». В чемпионате примут участие 171 конкурсант по 17 компетенциям: «Бисероплетение», «Дошкольное образование», «Инженерный дизайн (САД САПР)», «Клининг», «Малярное дело», «Массажист», «Поварское дело», «Портной», «Ремонт и обслуживание автомобилей», «Швея» и другие.

«Чемпионатное движение «Абилимпикс», как и другие проекты нашей платформы, подчеркивает открытость и безграничность возможностей развития и реализации потенциала человека, – отметил первый заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» Алексей Агафонов. – Людям, имеющим инвалидность, порой бывает сложно адаптироваться в социуме, найти достойное применение своим способностям и навыкам. При этом, на примерах победителей конкурсов по профессиональному мастерству мы видим, что специалисты с инвалидностью могут добиться больших успехов. Уверен, для многих участие в региональном чемпионате «Абилимпикс» станет первым этапом серьезного карьерного пути».

Кроме соревнований по профессиональному мастерству для участников предусмотрена деловая и образовательная программа, в ходе которой пройдут ярмарка вакансий, мастер-классы, выставки, круглые столы и экскурсии.

«Движение «Абилимпикс» стремится дотянуться до каждого уголка нашей страны, – подчеркнул директор Департамента государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения Минпросвещения России Виктор Неумывакин. – Выполнение этой задачи увеличивает инклюзивное пространство, в котором удобно жить, учиться и работать всем - независимо от состояния здоровья или наличия инвалидности. С каждым годом мы наблюдаем увеличение числа участников и населенных пунктов, которые они представляют. В прошлом году в региональных чемпионатах соревновались более 18,5 тысяч человек. В планах увеличение количества конкурсантов».

В соревнованиях примут участие люди с инвалидностью, в том числе 63 школьника от 14 лет, 78 студентов и 30 специалистов. В числе участников-специалистов – сотрудники из 5 компаний/предприятий, в том числе из Владимирской областной общественной организации в поддержку детей-инвалидов, инвалидов и их семей «Ассоциация Родителей Детей-Инвалидов «СВЕТ», Селивановского районного отделения Владимирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов, Муромского окружного отделения Владимирской областной общественной организации Всероссийского общества

инвалидов, Владимирской региональной организации Всероссийского общества слепых и из Владимирского регионального отделения Всероссийского общества глухих.

«Движение «Абилимпикс» – это не только карьерный трамплин для людей с инвалидностью, но и возможность занять достойное место в обществе, реализовать свой потенциал и почувствовать свою значимость. Вместе с тем признание результатов труда каждого участника чемпионата важно для дальнейшего развития инклюзивного общества в нашей стране в целом», – прокомментировала руководитель Национального центра «Абилимпикс» **Дина Макеева**.

В рамках соревновательной программы участники продемонстрируют экспертам свое профессиональное мастерство и навыки. В этом году в список компетенций включены новые направления: «Психология» и «Массажист».

«Региональный чемпионат «Абилимпикс» вновь собрал талантливых участников, проявивших себя в профессии и творчестве. На площадках проведения чемпионата пройдут не только соревнования, но интересные мастер-классы, экскурсии и выставки. Участники под руководством опытных наставников готовы преодолеть трудности и любые обстоятельства и добиться успеха. Пожелаем всем удачи, терпения, везения» - отметила руководитель Центра развития движения «Абилимпикс» Владимирской области **Наталья Сорокина**.

Организаторами чемпионата «Абилимпикс» выступили Министерство образования и молодежной политики Владимирской области и Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования Владимирской области «Владимирский институт развития образования имени Л.И.Новиковой» и Региональный Центр развития движения «Абилимпикс» при поддержке Национального центра «Абилимпикс» и АНО «Россия – страна возможностей».

Победители Регионального чемпионата примут участие в ежегодном Национальном чемпионате «Абилимпикс», который традиционно пройдет в Москве.

Медиа материалы доступны по ссылке: <https://disk.yandex.ru/d/JgKi2GowVPLFPw>

Информационная справка:

Чемпионаты по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ОВЗ «Абилимпикс» являются частью президентской платформы АНО «Россия – страна возможностей». Движение обеспечивает эффективную профессиональную ориентацию и мотивацию инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья к получению профессионального образования, содействует их трудоустройству и социокультурной инклюзии в обществе. Оператором чемпионатного движения «Абилимпикс» в России является Национальный центр «Абилимпикс», созданный на базе ФГБОУ ДПО «Институт развития профессионального образования».

Информационная справка:

Автономная некоммерческая организация «Россия – страна возможностей» была создана по инициативе Президента РФ Владимира Путина 22 мая 2018 года. Миссия платформы – создавать будущее России, открывая равные возможности для каждого.

Платформа помогает каждому человеку, независимо от того, где он живет, какую профессию он выбрал и в какой семье вырос, получить возможности для своего развития. Это открытая площадка для общения талантливых и неравнодушных людей всех возрастов, обмена опытом между школьниками, студентами, профильными специалистами, предпринимателями, управленцами и волонтерами. Наблюдательный совет АНО «Россия – страна возможностей» возглавляет Президент РФ Владимир Путин.

За 4 года работы платформы участниками её 26 проектов стали около 18 миллионов человек из всех регионов России и 150 стран мира, а партнерами – более 1500 компаний, вузов, государственных и общественных организаций. Участие в проектах, конкурсах и олимпиадах платформы помогает найти единомышленников и завести полезные знакомства, поступить в вуз или пройти перспективную стажировку, найти работу мечты, продвинуться в карьере, выиграть грант, получить персонального наставника, который поможет отточить мастерство или развить лидерские качества.

АНО «Россия – страна возможностей» развивает одноименную платформу, объединяющую 26 проектов: конкурс управленцев «Лидеры России», клуб Лидеров России «Эльбрус», всероссийская олимпиада студентов «Я – профессионал», всероссийский студенческий конкурс «Твой Ход», всероссийский конкурс «Большая перемена», всероссийский проект «Время карьеры», проект «ТопБЛОГ», проект «Культурный код», фестиваль «Российская студенческая весна», всероссийский конкурс «Мастера гостеприимства», «Цифровой прорыв. Сезон: искусственный интеллект», всероссийский профессиональный конкурс «Флагманы образования», всероссийский конкурс «Лучший социальный проект года», чемпионаты по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс», конкурс «Экософия», Российская национальная премия «Студент года», движение Ворлдскиллс Россия, благотворительный проект «Мечтай со мной», конкурс «Моя страна – моя Россия», международный инженерный чемпионат «CASE-IN», «Национальная технологическая олимпиада», платформа «Другое дело», Международный строительный чемпионат, Международная конкурс-премия уличной культуры и спорта «КАРДО», Всероссийский конкурс по поиску и развитию талантов в игровой индустрии «Начни игру», программа поощрительных поездок «Больше, чем путешествие», в т.ч. проект «Больше, чем работа» и проект «Открываем Россию заново», а также конкурс «Пишем будущее» для школьников и студентов ДНР и ЛНР.

Контактная информация:

<p>Руководитель Центра развития движения «Абилимпикс» Владимирская область:</p> <p>Сорокина Наталья Константиновна 8(4922) 36-57-51; 8-906-612-23-93 nkcorokina@yandex.ru</p>	<p>Главный специалист Пресс-службы Национального Центра «Абилимпикс»:</p> <p>Беляева Елизавета Юрьевна +7 (977) 516-91-98 pr@abilympics-russia.ru</p>	<p>Руководитель направления региональных коммуникаций АНО «Россия – страна возможностей»</p> <p>Елена Барсегова + 7 (926) 189-10-11 elena.barsegova@rsv.ru</p>
---	---	--